

领军入于凯江 我省肿瘤重症医学

生活报讯(记者刘维娜)记者从省总工会获悉,在第7个“中国医师节”到来之际,中国教科文卫体工会8月19日发布20名首届“全国医务名匠”选树宣传名单,我省肿瘤重症医学领域的领军入于凯江入选。

据悉,于凯江是黑龙江省重症医学领域的开创者,也是中国重症医学事业的奠基人。作为黑龙江省重症医学事业的奠基人,他带领团队,引领我省重症医学从无到有,将黑龙江省重症医学推向了国内先进行列。于凯江在重症医学的各方面都有较深的造诣,特别是在脓毒症的基础与临床研究方面见解独到,造诣深厚。



图片均由省总工会提供



医师节致敬大美医师

龙江重症医学的奠基者推动者

记首届“全国医务名匠”获得者哈医大一院教授于凯江

龙头新闻记者 王彦

首届“全国医务名匠”获得者于凯江是我省重症医学领域的开创者,也是我国重症医学事业的领军人物。作为医者,他三十余载坚守在临床一线,恪守“生命至上”,救治中即使染疾也不退;作为院长,他牢记“人才是第一资源、创新是第一动力”,使得哈医大一院人才辈出薪火相传。

龙江重症医学的奠基者

时间回溯到1999年8月9日,我省第一家独立的综合ICU在于凯江主持下在哈医大一院成立,它标志着我省重症医学事业正式开启。25年间,历经三次扩建,由最初只有两名医生、十名护士、十张床位的病房,逐渐蝶变为拥有320余名医护人员、6个病区、145张床位,设备先进、技术一流、团队结构合理的重点学科。正是在于凯江团队引领下,我省重症医学从无到有并迈入了国内先进行列。

肿瘤重症患者有别于普通重症患者,在免疫、感染、营养等诸多方面存在着特殊性。目前在国际及国内尚缺乏肿瘤重症专业组织,相关医生缺乏共同交流的平台,不利于肿瘤重症亚专科的发展和肿瘤重症患者的

救治。2017年4月,在抗癌协会及国内肿瘤领域专家支持下,于凯江成立了肿瘤重症医学专业委员会。

2019年12月,在于凯江主导下,中华医学会重症医学分会重症肾脏学组在哈尔滨成立。重症肾脏学组成立以来,主持发起重症患者急性肾损伤及血液净化治疗方面的全国多中心横断面调查;推进制定了急性肾损伤与CRRT质量控制指标。并以重症肾脏学组为平台,陆续开展了重症患者急性肾损伤与血液净化治疗的全国多中心试验,制定了更新AKI诊治指南;推动了重症肾脏疾病诊治的规范化,使得我国重症肾脏疾病的整体诊治水平得到了显著提升。

抢险抗疫的先行者

在各种各样险重的紧要关头,于凯江总是秉持生命至上率先垂范冲锋在前。在抗击非典中,他组建了省内第一支ICU专业医疗团队开展防治工作;汶川地震时,他带领团队赶赴四川连续奋战32天,23名重症患者全部生还;2009年,他积极开展抗击甲型H1N1流感工作,即便自己被感染也仍带病坚守不下火线。

在一系列公共卫生事件当中,于凯江总是以突发事件处理专家和重症医学专家的身份参与到临床一线抢救中。新冠疫情期间,他更是临危受命,72小时风雪兼程实地调研省内8个地市,精准找出新冠患者重症病死率高的症结所在,并立即启动应急预案,集中收治、集中救

规范治疗的推动者

作为一位医务名匠,于凯江的贡献不仅仅体现在对重症患者的救治上,更体现在对重症医学事业的推动和发展上。

2009年,他结合患者对治疗的反应及自身患病体验,总结出一套完整的甲流H1N1救治体系,为该疾病的治疗提供了明确指南。2012年至2014年,于凯江深入研究应急体系建设,开展“突发公共卫生事件中重症医学平台的建立”项目,建立以重症医学为平台的救治体系,规范以重症医学为核心的应急及高效救治方案,提高我国突发公共卫生事件中处理重症患者的能力,完善我国现行的应对社会重大突发公共事件的应急医疗救治体系,实现对重症患者急救统一、规范、有效、系统的救治模式。

于凯江还在中国重症医学事业的传承和发展上发力,推动多项指南和操作规范的制定和推广;并积极开展“基层医生进修计划”,辐射7个省份,为基层医疗工作、基层医院提供培训支持;主导推行中华医学会“强基层、铸英才”项目,通过全国各地对基层医生指南与进展的巡讲,帮助基层医生规范诊疗行为,提高诊治水平,切实让广大基层患者受益;主持编写国家“十二五”住院医师规范化培训规划教材《重症医学》《中国重症医学专科资质培训教材》等著作,提升我国重症医学专业基础教育水平;成功申报国家自然科学基金重症医学学科代码,推动我国重症医学基础研究层次,开展我国“ICU患者转运过程中镇静策略”等一系列多中心临床研究,促进重症临床研究工作规范化开展。

搬家专栏

退役军人搬家 军人素质,真诚服务,七折优惠,全市各区均可发车 18745057660 18845765103 哈尔滨老兵搬家服务有限公司

老年公寓 华泽养老院

招自理、半自理、卧床老人,吃的好,住的好,玩的好,对半自理和卧床老人提供专业护理,交通便利,配套设施全,药店、洗衣房、食堂、专业医护队伍、老年大学、琴棋书画特色班、24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。哈西红星城3号楼 电话:0451-51025111,18545866229 乘坐57.58.236公交车直达

百业信息

13946092977

金福来全屋定制 家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。

橱柜门、衣柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。

工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定制热线 18904515815 15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅 刊登 84681180 电话 15004697804

我省多举措发展银发经济

引导开发“适老化”岗位 让银龄教师老有所用

生活报讯(记者吕晓艳)记者近日获悉,省人社厅日前印发《关于助力银发经济发展壮大若干措施的通知》(以下简称《通知》),提出要统筹用好人社各项措施,支持银发经济健康发展。

支持推广“以老助老”服务模式

《通知》明确,加大银发经济领域技能人才培育力度,畅通银发经济领域人才发展空间。通过推动技工院校银发经济领域专业建设,引导增设老年服务与管理、健康与社会照护等专业。通过推动银发经济领域技能人才培训和职业技能等级认定,优化银发经济领域专业技术人才评价考试服务,支持组织银发经济领域职业技能竞赛。

《通知》提出,要提升银发经济领域招聘服务质效和数字服务水平,提高供需对接效率。通过选树培育龙江特色家政、养老、康养护理、文化旅游等行业劳务品牌,提升银发经济用工保障能力。

继续实施阶段性降低失业保险、工伤保险费率,落实失业保险稳岗返还政策,推广“免申即享”经办模式,推动关联事项集成办理,提升银发经济领域政务服务效能。

鼓励银发经济领域自主创业,强化银发经济领域岗位认同。实施创业培训“马兰花计划”,提升创业者创业能力和水平。鼓励创业者开设银发经济创业孵化专区

和基地,对相关创业者将提供培育、孵化、加速等创业扶持。

《通知》要求,拓展银发群体增收渠道,维护大龄劳动者劳动权益。做优银发群体岗位服务,引导用人单位开发“适老化”岗位,支持公共部门、基层社区推广“以老助老”服务模式,引导经营性人力资源服务机构为老龄人力资源开发岗位、调整业态、研发产品。做优银发群体养老保险服务,加快发展多层次、多支柱养老保险体系。做好超龄劳动者权益保障,引导用人单位依法保障劳动报酬、休息休假、保险福利等权益。

和基地,对相关创业者将提供培育、孵化、加速等创业扶持。

《通知》要求,拓展银发群体增收渠道,维护大龄劳动者劳动权益。做优银发群体岗位服务,引导用人单位开发“适老化”岗位,支持公共部门、基层社区推广“以老助老”服务模式,引导经营性人力资源服务机构为老龄人力资源开发岗位、调整业态、研发产品。做优银发群体养老保险服务,加快发展多层次、多支柱养老保险体系。做好超龄劳动者权益保障,引导用人单位依法保障劳动报酬、休息休假、保险福利等权益。



新华社发

银龄教师走进民办高校

《国家银龄教师行动计划》实施以来,我省高校积极参与“选派银龄教师支持我省民办高校实施行动”,60所公办高校上报符合银龄条件的教师449人,18所民办高校上报岗位需求385个,经信息共享和充分对接洽商,共签订供需协议385份。

通过以“银龄”促“引领”,全方位帮助民办高校师资队伍可持续发展;以“经验”助“精进”,大幅度提高民办高校教师育人能力与本领;以“资历”换“资源”,高水平激活民办高校的教育生态,不断满足民办高校对高质量教师的补充需求。仅黑龙江东方学院一所学校,就先后有1000多位来自哈尔滨工业大学、哈尔滨工程大学、东北林业大学、东北农业大学、黑龙江大学、哈尔滨师范大学等十余所省内高校的离退休教师到校育人育才。

冰城今起3天多降水

明晚主城区或有暴雨



生活报讯(记者李威兵)记者从省气象部门获悉,哈市20-22日多降雨,累积雨量较大,局地伴有短时强降雨、雷大风和雷电等对流天气,易诱发城市内涝、农田渍涝、中小河流洪水、山洪、地质灾害等次生灾害,需加强防范;20日夜间风力小、湿度大,局地易出现雾,需注意交通安全。

21日夜间到22日白天:伊春、大庆、绥化、哈尔滨、鹤岗、佳木斯阴有大雨,其中伊春南部、绥化北部局地有暴雨,黑河东部、双鸭山、七台河、牡丹江西部阴有中雨,大兴安岭南部多云,其他地区阴有小雨。

哈市天气预报

20日白天:全市多云间晴;偏东风2~3级;最低气温16~19℃,最高气温26~28℃。

21日夜间到22日白天:全市阴有中到大雨,主城区、双城、五常、巴彦、木兰、通河个别乡镇可达暴雨;东南风转西南风2~4级;最低气温21~22℃,最高气温23~26℃。

冰城交警多措并举保障雨天出行畅通

信号联动+绿波放行 快速拆解交通事故



440余台次。当天0时45分起,交警部门分别对哈同高速(哈尔滨段)、鹤哈高速(哈尔滨段)、吉黑高速(哈尔滨段)等道路实施限速80公里/小时的管控措施。6时30分许,交警部门及时启动雨天预案,加强了桥梁、陡坡、地道桥、高速公路、国道等重点路段的疏导管控,警车内配备警戒带、破窗器、救生绳、强光手电等设备,并部署拖车路面待命,确保出现突发情况第一时间快速处置。



图片均由 姜文鑫 摄

交警部门提示,广大驾驶员出行前,要提前关注天气状况及相关道路情况,规划好出行时间和路线,绕行低洼、易积水等路段;雨天行车时应打开雾灯、近光灯和示廓灯,必要时应选择安全地点停车避雨;行经积水路段时,请停车观察或绕道行驶,必须涉水通过时,应沿前车路线行驶,低速一次性通过,不要中途停车或减速。